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DESIGN 

House of Yarn

GARN

MYK PÅFUGL 73 % mohair, 22 % ull, 5 % polyamid, 

50 gram = ca 90 meter

MÅL

One Size

GARNFORBRUK

Farge 1	 1 nøste

Farge 2	 1 nøste 

FARGER

Farge 1	 Rose 7931

Farge 2	 Gammelrosa 7932

PINNEFORSLAG

Heklenål nr 7

HEKLEFASTHET 

9 st med 1 tråd i hver farge og heklenål p nr 7 = 10 cm

Sjekk heklefastheten ved å hekle en prøvelapp. 

Tell antall st pr 10 cm, har du flere st enn oppgitt, 

skift til tykkere nål. Har du færre st, skift til tynnere nål.

FORKORTELSER

lm = luftmaske, st = stav

Legg løst opp 22 lm med 1 tråd farge 1 og 1 tråd farge 2 med 

heklenål nr 7. Snu. 

1. rad: Hekle 1 st i 4. lm fra nålen, videre hekles 1 st i hver lm 

ut raden = 20 st. Snu. 

2. – 10. rad: Hekle 3 lm (= 1. st), videre hekles 1 st i hver st 

= 20 st. Snu.

Klipp av garnet.

Legg pulsvanten dobbel, og sy den sammen i siden med 

madrassting, men hopp over 9. rad = tommelhull.

Hekle en pulsvante til på samme måte.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

Pulsvantene er inspirert av Malin Nesvold

VIS DIN STØTTE, 
STRIKK ROSA 
I OKTOBER

#ROSAFORMEG


